

# SADRŽAJ

UVOD	3
ZAVISNOST TROŠKOVA OD KORIŠĆENJA KAPACITETA	4
FIKSNI TROŠKOVI	5
RELATIVNO-FIKSNI TROŠKOVI	6
PROPORCIONALNI TROŠKOVI	7
ZAKLJUČAK	8
LITERATURA	9

## UVOD

Savremena industrijska proizvodnja, za razliku od manufakture karakteriše se intenzivnim učešćem osnovnih sredstava u proizvodnom procesu. Dok proizvodnja nije bila mehanizovana, troškovi proizvodnje su se sastojali od troškova materijala i troškova tekućeg rada. Tada su troškovi bili neposredno uslovljeni proizvodnjom.

Kasnije mehanizacija u preduzećima je uticala izmenu strukture proizvodnih troškova. Pored troškova koji su uslovljeni proizvodnjom javljaju se, kao posledica mehanizacije troškovi koji proističu iz sredstava za rad. Ovi troškovi nisu uslovljeni proizvodnjom već postojanjem tehničke opreme. Oni proističu iz kapaciteta i fiksnog su karaktera.

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE  
PREUZETI NA SAJTU [WWW.MATURSKI.NET](http://WWW.MATURSKI.NET) ----

[WWW.SEMINARSKIRAD.ORG](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

[WWW.MAGISTARSKI.COM](http://WWW.MAGISTARSKI.COM)

[WWW.MATURSKIRADOVI.NET](http://WWW.MATURSKIRADOVI.NET)



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

[maturskiradovi.net@gmail.com](mailto:maturskiradovi.net@gmail.com)